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Апеляційна палата ВАКС заочно взяла під
варту ексрегіонала Іванющенка - відкрито
шлях до екстрадиції
Апеляційна палата задовольнила скаргу САП і взяла під варту
екснардепа від Партії регіонів Іванющенка - соратника Януковича
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ВАКС заочно взяв під варту Іванющенка

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду заочно взяла під
варту екснардепа від Партії регіонів Юрія Іванющенка - соратника
Віктора Януковича. Екстрадиція скандального забудовника до
України з Іспанії показала, що заочна варта є ключовою умовою для
запуску аналогічної процедури. Тепер рішення апеляції відкриває
можливість розпочати процедуру екстрадиції Іванющенка.

Питання запобіжного заходу тривало з вересня минулого року -
захист системно зловживав процесуальними правами, щоб затягнути
розгляд. Рішення ухвалили судді Микола Глотов, Олег Павлишин та
Андрій Никифоров. Апеляційна палата задовольнила скаргу
прокурора, як зазначено в Telegram-каналі "Fuck Corruption", та
скасувала попередню ухвалу слідчого судді Воронька, який раніше
відмовив у обранні запобіжного заходу. Це рішення є прямим
наслідком тривалої процесуальної боротьби між обвинуваченням і
захистом.

Рішення судді Воронька вже не вперше скасовує апеляція ВАКС. Цей
же суддя раніше скасував підозру ексдепутату Олександру
Грановському - проте САП нещодавно уклала з Грановським угоду про
визнання винуватості. Окремо слідча суддя Леся Федорак ще раніше
дозволила заочне розслідування щодо Іванющенка - це стало
передумовою для нинішнього рішення апеляції.
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Що інкримінують Іванющенку у справі ринку
"Столичний"

НАБУ та САП оголосили Юрію Іванющенку підозру у справі київського
ринку "Столичний". Ключова фігурантка тієї самої справи -
забудовниця Влада Молчанова. За версією правоохоронців, у 2021
році між Іванющенком та Молчановою виник конфлікт за контроль над
ринком. У результаті низки юридичних дій за участі посадовців
Держгеокадастру частина державної землі перейшла у приватну
власність і була перереєстрована на структури, пов'язані з
Молчановою. Сам Іванющенко перебуває за межами України, тому
справу розглядають у заочному режимі.

Тепер із обранням запобіжного заходу в апеляції НАБУ та САП
отримали правову підставу для звернення щодо екстрадиції
ексрегіонала. Процедура передбачає направлення запиту до держави,
де перебуває підозрюваний. Раніше без ухвали про тримання під
вартою цей механізм не міг бути запущений.
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Контекст антикорупційних розслідувань щодо
колишніх нардепів

Конфлікт навколо ринку "Столичний" пов'язаний із переоформленням
державної землі на приватні структури через посадовців
Держгеокадастру. У справі також фігурує підозра київській
забудовниці Молчановій, якій НАБУ оголосило підозру у вересні
минулого року. У вересні детективи НАБУ та САП також вимагали для
Молчанової заборону на пересування, однак суд це клопотання не
підтримав; натомість ВАКС продовжив строк досудового
розслідування до 6 травня 2026 року.

Справа Іванющенка - не єдиний кейс, де НАБУ намагається досягти
екстрадиції колишніх нардепів. У серпні 2023 року НАБУ і САП
повідомили про підозру Костянтину Жеваго, екснардепу та власнику
групи "Фінанси і кредит". Оскільки підозрюваний перебував у
Франції, про підозру йому повідомили в межах міжнародної правової
допомоги. Отримання ухвали про заочну варту - обов'язковий крок
перед тим, як Мін'юст може направити офіційний запит на
екстрадицію до іноземної держави.
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